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Městská policie Kolín uspořádala v roce 2015 a 2016 sbírku plastových víček.
Výtěžek obou sbírek byl určen tělesně postiženému Ondrovi Duškovi z Ostrova u
Hořic v Podkrkonoší a přispěl tak k částečné úhradě rehabilitačního pobytu v
lázních. Díky místním občanům, kolínským školám, školkám, firmám i občanům
bydlícím mimo kolínský region, kteří pomáhali s organizací a sběrem, přibylo na
účet Ondry více než 20 000,- Kč.

V  letošním  roce  sbírka  plastových  uzávěrů  pokračuje.  Tentokrát  bude  výtěžek  sbírky
věnován dětem v kolínském regionu. Konkrétně se jedná o Dětské centrum Kolín (bývalý
Kojenecký ústav), kde je v současné době 35 dětí.    

"Hlavní činností DC je poskytování zdravotních služeb a zaopatření dětem, které nemohou
vyrůstat v rodinném prostředí. Jedná se o děti, které jsou ohroženy ve vývoji nevhodným
sociálním  prostředím,  děti  týrané,  zanedbávané,  zneužívané  a  zdravotně  postižené",
vysvětlila  poslání  centra  ředitelka  MUDr.  Eva  Nemeškalová.

Dětské  centrum  poskytuje  těmto  dětem  komplexní  interdisciplinární  péči,  mimo  jiné,
zdravotní péči diagnostickou, léčebnou, preventivní, léčebně-rehabilitační, ošetřovatelskou,
paliativní  (onkologicky  nemocné  děti).  Vždy  jsou  respektovány  konkrétní  a  individuální
potřeby  a  zájmy  dítěte.  Dětem  je  poskytnuto  ubytování,  ošacení,  výchovná  činnost  a
zaopatření, které spočívá v zajištění základních životních potřeb, v potřebné péči a pomoci.
Každodenní obětavou péčí se snaží zaměstnanci DC nahradit dětem ztracený domov.

 

Vážení spoluobčané,

nasbírané plastové uzávěry shromažďujeme opět na těchto sběrných místech:

1. Městská policie Kolín – ul. Kutnohorská 23

2. Městský úřad Kolín – podatelna (budova radnice) – Karlovo náměstí 78

3. Městská knihovna Kolín – dětské oddělení – ul. Husova

 

Veškeré dotazy ohledně sběru zodpovíme na tel. č. 321 711 587  - str. Helena Honkiszová
nebo 321 725 958 - operační středisko MP

 

Děkujeme Vám za pomoc a spolupráci.



 

Za Městskou policii Kolín str. Helena Honkiszová  - Oddělení prevence kriminality a
komunikace s médii                                                                                                     
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